
В Свердловском районе перед судом предстанет врач по обвинению в получении взяток

Следственными органами Следственного комитета РФ по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении врача поликлиники № 4 КГБУЗ «КМБ №3», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренное ч.3 ст.290 (получение взятки) УК РФ.

Следствием установлено, что в октябре 2015 года врач - терапевт, осуществляющий прием граждан в служебном кабинете поликлиники, дважды получал взятки в сумме по 3 000 рублей от граждан за выдачу листов нетрудоспособности без проведения медицинского осмотра, формального внесения сведений о якобы имеющихся у них заболеваниях в медицинские карты амбулаторных больных, без наличия у пациентов каких-либо заболеваний. 30 октября 2015 года при получении взятки врач был задержан сотрудниками полиции. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для его рассмотрения по существу.

01 Июня 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1141278>